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A long and challenging journey since 1912

En los inicios de 1912 con una idea, coraje 
y espíritu emprendedor, Emil Hoffman fundó 
Cyklop en Colonia, Alemania. El dinamismo 
de nuestro fundador que desarrolló una 
nueva idea de venta de sistemas que fue 
aplicada rápidamente sorprendiendo a los 
profesionales de la época con sus novedosos 
inventos. Como el “enlazador Gloria”, una 
grapa patentada, o el revolucionario aparato 
combinado para tensado y sellado inventado 
por Cyklop en los años 20.
Esto hizo ganar rápidamente a la compañía 
una excelente reputación como expertos y líd-
eres del mercado en su sector de actividad.
Más de 400 patentes en el curso de su 
historia, permiten a la compañía colocarse 
al frente del diseño e innovación. Gracias 
a sus soluciones universales, productos 
innovadores y óptima calidad de producción, 
hoy Cyklop es uno de los proveedores líderes 
para la seguridad en el movimiento de sus 
productos.

It all began in 1912 with an idea, cou-
rage and a pioneering spirit, resulting in 
Emil Hoffman founding Cyklop, in Cologne, 
Germany. The dynamic founder then de-
veloped a new idea of system sales to be 
applied quickly and surprised the profes-
sionals with innovative inventions. Like the 
“Gloria” seal, the patented sleeve seal, 
or the revolutionary combination tool for 
tensioning and sealing were invented by 
Cyklop in the 1920,s.
This quickly earned the company an 
excellent reputation as experts and
market leaders in this field.
More than 400 patents in the course 
of the history of the company, allow the 
company to be at the forefront of design 
and innovation. Thanks to its universal 
solutions, innovative products and optimal 
production quality, Today Cyklop is
one of the leading suppliers of systems 
for load securement.

Desde más de 100 años nuestras ideas y productos protejen y preservan el transporte de sus productos.

For over 100 years our ideas and products protect and preserve the transport of your goods.

Nuestra historia garantiza calidad y soluciones adaptadas a sus necesidades.

Our history guarantees quality and solutions suitable to your needs.

Controlamos 50 países a través de nuestras compañías afiliadas o distribuidoras y la alta cualificación y 
pasión de su personal.

We reach 50 countries with our subsidiaries and highly qualified and passionate personnel. 

Siempre cerca de ti.

We are always close to you.

Somos la única compañía que puede ofrecer una gama completa y puntera de soluciones en el embalaje.

We are the only company that can offer complete and advanced packaging solutions.

Nuestra fuerza está en la pasión que tenemos hacia nuestros clientes.

Our strength is the love we have towards our customers.



CST 201/202 User Friendly

User Friendly

Save your Money

CST 201 está especificada para usos esporádicos y 
aplicación de films ya pre-estirados, destacando su 
sencilla funcionalidad.

CST 201 is characterised by the use and application 
of already pre-stretch film and its simplified fun-
ctions.

Versión 201: freno mecánico ajustable 
manualmente.

Version 201: Mechanical brake 
manually adjustable.
 

Opciones:
 
- Versión inoxidable.
- Diámetro
 1500/1650/1800.
- Protección de ácidos.
- Sistema de pesaje.
- Rampa de carga.
- Mayor diámetro 
  plataforma.
- Adaptador film sin cono.
- Alargamiento chasis.
- Transportador.
- Célula congelados.
- Sistema entrada
  trans-paleta.

Versión 202: sistema 
motorizado de pre-estira-
do con 3 rodillos contro-
lados electrónicamente
con ratios intercam-
biables: 150-200-250%.

Version 202: Motorized 
pre-stretch system
with 3 driven rollers 
electonically controlled 
with interchangeable 
ratios: 150 - 200 - 250%. 

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics

Potencia total instalada

Total power installed

Tensión eléctrica standard

Standard input voltage

Protección sistema eléctrico y 

motores

Protection on electric system 

& motors

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Altura máx. pallet

Standard pallet height

Peso máximo pallet

Max capacity

Diámetro plataforma

Table diameter

Capacidad de producción por h.

Production capacity per h

0.85 Kw

230V monofásica - 50/60 Hz

IP 54

1000 x 1200 mm

2200 mm

2000 Kg

1650 mm

hasta 10

Versión HS
(mesa herradura).

Version HS (Horse 
Shoe).

Panel de control de sencillo uso.
Diferentes opciones 
fácilmente manejables
Programable multifunción.

Control panel easy-to-use. 
Version features simplifed 
opration.Multifunction 
programmable control panel.
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CST 211/212 More for Less
Nuevo diseño de plataforma para enfardado de car-
gas paletizadas de cualquier superfície y peso, con 
film estirable, incluido el macro-perforado.

New design turntable for wrapping palletised loads 
of any shape and weight with stretchable film, inclu-
ding macro-holed film.

Potencia total instalada

Total power installed

Tensión eléctrica estándar

Standard power supply

Protección sistema eléctrico y 

motores

Protection on electric system 

& motors

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Altura máx. pallet

Max pallet height

Peso máximo pallet

Max pallet weight

Capacidad de producción por h

Production capacity per h

1.00 Kw

230V mono-phase - 50/60 Hz - 6A

IP 54

1000 x 1200 mm

2500 mm

2000 Kg

Up to 15

Opciones:

- Versión inoxidable.
- Protección de ácidos.
- Sistema de pesaje
  integrado.
- Rampa de carga.
- Mayor diámetro 
  plataforma.
- Mástil para cargas
  hasta 3.300 mm.
- Transportador no
  motorizado.
- Sistema de corte al
  final del ciclo.
- Control peso film.
- Pisón estabilizador.
- Versión control con 99 
  programas.
- Sistemas nudo 
  (cordón).

Versión 212: sistema 
motorizado de pre-esti-
rado con 3 rodillos
controlados electrón-
icamente con ratios 
intercambiables: 150-
200-250%.

Version 212: Motorized 
pre-stretch system
with 3 driven rollers 
electonically controlled 
with interchangeable 
ratios: 150 - 200 - 250%.

Versión HS
(mesa herradura).

Version HS (Horse 
Shoe).

Panel de control de sencillo uso
Diferentes opciones fácilm-
ente manejables
Programable multifunción.

Control panel easy-to-use. 
Version features simplifed 
opration. Multifunction 
programmable control 
panel.

Versión 211: Fricción electromagnética 
ajustable desde el panel de control.

Version 211: Electromagnetic friction 
adjustable from control panel.

Save your Money
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Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



GL 205 Innovation and Technology
La gama Cyklop de enfardadoras cubre todo el an-
cho rango de aplicaciones. El diferente grado de 
automatización de sus máquinas se fundamenta
en muchos años de experiencia.

The versatile Cyklop wrapper for a wide range of 
applications.The differences in the degree of auto-
mation of the machines have been laid down based 
on many years of experience. 

.

Controlado por PLC 
Siemens.

Controlled by PLC
Siemens.

Programas enfardado 4 
estándares, 2 opcionales.

Stretch wrapping 
programs 4 standard, 
2 options.

Opciones:

- Versión inoxidable.
- Protección de ácidos.
- Sistema de pesaje.
- Rampa de carga.
- Mayor diámetro 
  plataforma.
- Mástil para cargas
  (máx.2.600/ 3.200 mm.).
- Alargamiento chasis.
- Transportador sobre
  plataforma.
- Diámetro 2000 mm.
- Célula congelados
  (-28 grados).
- Railes en la plataforma
  giratoria para containers.

Power eco stretch
consigue mayor estabilidad a su 
pallet con grandes
ahorros económicos.

Power eco stretch  provides 
greater stability to your pallet 
with great money saving.

2670

900

550

16
75

11
00 10

20

Versión HS
(mesa herradura).

Version HS (Horse 
Shoe).

Save your Money

Diámetro plataforma   

Table diam.

Velocidad plataforma

Table speed

Arranque/ parada suave

Soft start / stop

Vueltas abajo/ arriba

Bottom/top wrappings

Velocidad carro film

Film carriage speed

Sistema pre-estirado

Pre-stretch system

Ratio pre-estirado en la 

unidad Ecostretch

Pre-stretch ratio on

the Ecostretch unit

Programas enfardado

Stretch wrapping programs

Controlador

Controller

Capacidad por h

Production capacity per h

Ø1675 mm

Up to 12 r.p.m adjustable

Electronically run

1–3

Variable film overlapping top

and bottom

1, 25, 45, 65, 90, 135, 170 

or 210 % adjustable

4 standard, 2 options

Siemens PLC

Up to 20

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics

Pre-estirado ajustable 
mecánicamente (caja 
de cambios) desde 
el 1 al 300% en 8 
tramos. Sistema con 
patente aprobada.

Prestretch is 
adjustable (by gearbox) 
from 1 - 300% in 8 
steps.Patent approved 
system.



GL 215 Efficient Method
La gama Cyklop de enfardadoras cubre todo el
ancho rango de aplicaciones. El diferente grado de 
automatización de sus máquinas se fundamenta
en muchos años de experiencia.

The versatile Cyklop wrapper for a wide range of 
applications.The differences in the degree of auto-
mation of the machines have been laid down based 
on many years of experience. 

PLC-Control con 6 
programas individualiza-
dos por Siemens.

PLC-Controlled with 6 
individual programs
by Siemens.

Save your Money
Pre-estirado ajustable 
mecánicamente (caja 
de cambios) desde 
el 1 al 300% en 8 
tramos. Sistema con 
patente aprobada.

Prestretch is 
adjustable (by gearbox) 
from 1 - 300% in 8 
steps.Patent approved 
system.

2670

900

550

16
75
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Diámetro plataforma

Table diam

Velocidad plataforma

Table speed

Arranque/ parada suave

Soft start / stop

Vueltas abajo/ arriba

Bottom/top wrappings

Velocidad carro film

Film carriage speed

Sistema pre-estirado

Pre-stretch system

Ratio de pre-estirado en carro

Pre-stretch ratio on

the Ecostretch unit

Programas enfardado

Stretch wrapping programs

Controlador

Controller

Capacidad por h.

Production capacity per h

Ø1675 mm

Up to 12 r.p.m adjustable

Electronically run

1–6

Variable film overlapping top

and bottom

30, 60, 80, 110, 145, 200, 

250 or 300 % adjustable

4 standard, 2 options

Siemens PLC

Up to 20

Quality you can Trust

Opciones:
 
- Versión inoxidable.
- Protección de ácidos.
- Sistema de pesaje.
- Rampa de carga.
- Mayor diámetro 
  plataforma.
- Control remoto.
- Mástil para cargas 
  (máx.2.600/ 3.200 mm.).
- Alargamiento chasis.
- Transportador.
- Plataforma diámetro
  2000 mm.
- Célula congelados 
  (-28 grados).
- Railes en la plataforma 
  giratoria. Versión HS

(mesa herradura).

Version HS (Horse 
Shoe).

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



CST 212 auto Advance Smart Technology
Enfardadora totalmente automática con sistema de 
sujeción y corte del film, sencilla y fiable.

Automatic stand alone wrapping turntable with 
clamp and cutting system, simple and reliable.

Potencia total instalada

Total power installed

Tensión eléctrica estándar

Standard input voltage

Protección sistema eléctrico y 

motores

Protection on electric system 

& motors

Presión

Operating pressure

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Altura máx. pallet

Max pallet height

Peso máximo pallet

Max pallet weight

Velocidad plataforma 

Max. table rotation speed

Capacidad por h

Production capacity per h

min. 1.2 Kw - max. 2.2 Kw

230V - 1PH - 50 Hz - 6A 

IP 54

6 bar

1000 x 1200 mm

2500 mm

2000 Kg

12 rpm

Up to 20

Panel de control
con 99 programas
de fácil ajuste y uso.

Control panel 99 
programs easy-to-use.

Versión 211: fricción 
electromagnética 
regulable desde el panel 
de control.

Version 211: Electro-
magnetic friction adju-
stable from control 
panel.

Versión 212:
Sistema motorizado de 
pre-estirado
con 3 rodillos controlados 
electrónicamente con 
relaciones intercambiables 
para ratio de pre-estirado:
150- 200- 250 %.

Version 212: Motorized 
pre-stretch system
with 3 driven rollers 
electonically controlled 
with interchangeable 
ratios: 150 - 200 - 250%.

Opciones:

- Versión inoxidable.
- Protección de ácidos.
- Sistema de pesaje 
  integrado.
- Rampa de carga.
- Mayor diámetro 
  plataforma.
- Mástil para cargas  
  hasta 3.300 mm. altura.
- Control peso film.
- Pisón estabilizador.

Save your Money
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Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



GL 300 High Tech

Controlled by PLC
Siemens

Pantalla Táctil de Siemens
3 programas ajustados desde 
fábrica. La memoria puede 
contener 9 programas,
los cuales todos pueden ser 
programados 
con parámetros individuales.

Touch screen Siemens.
3 programs are factory preset.
The memory can contain 9 
programs, which all can 
be programmed with individual 
parameters.

Unidad automática de corte 
(Trabajo totalmente automático).

Film cutting unit.

La enfardadora Cyklop más versátil para cubrir la
totalidad de aplicaciones. La diferencia
en el grado de automatización de sus máquinas se 
fundamenta en muchos años de experiencia.

The versatile Cyklop wrapper for a wide range of 
applications.The differences in the degree of auto-
mation of the machines have been laid down based 
on many years of experience. 

Potencia total instalada

Total power installed

Tensión eléctrica estándar

Standard power supply

Protección sistema eléctrico y 

motores

Protection on electric system 

& motors

Presión

Operating pressure

(only with cutting device)

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Altura máx. pallet

Max pallet height

Peso máximo pallet

Max pallet weight

Capacidad por h

Production capacity per h

1.00 Kw

230V3-phase +N+PE  50/60 Hz - 6A

IP 54

6 bar

1000 x 1200 mm

2250 mm

2000 Kg

Up  to 20

More Value Better Value

Power eco-stretch ofrece mayor estabilidad a su pallet con el 
ahorro de mucho dinero.

Power eco stretch  provides greater stability to your pallet with 
great money saving.

2670

900

550

16
75

11
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20

Save your Money

Pre-estirado ajustable 
mecánicamente (caja 
de cambios)
Desde 1- 400% en 8 
tramos. Sistema con 
patente aprobada.

Prestretch is adju-
stable (by gearbox) 
from 1 - 400% in 8 
steps. Patent approved 
system.

Opciones:

- Pisón superior.
- Protección de ácidos.
- Sistema de pesaje.
- Rampa de carga.
- Mayor diámetro 
  plataforma.
- Pisor superior estabilizado.
- Control remoto.
- Mástil para cargas
  (máx.2.600/ 3.200 mm.).
- Alargamiento chasis.
- Transportador sobre 
  plataforma.
- Plataforma 2000 mm.
- Célula congelados 
  (-28 grados).
- Railes en la plataforma
  giratoria.

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



CSM 211/212/212 Advance Follow me
Máquina autopropulsada para envolver en menos de 
un minuto cargas paletizadas de cualquier forma,
peso y tamaño con film estirable.

Self-propelled machine for wrapping in less than a 
minute palletized loads of any shape, weight and size 
with stretch film or net film.

Technical Characteristics

Peso máquina

Machine weight 

Batería

Built-in battery charger

Entrada lateral por ambos lados 

para moverlo con carretilla

RH and LH side fork grip for 

lift truck

Dimensiones mín. pallet

Min pallet dimensions

Altura estándar pallet

Standard pallet height

Capacidad por h

Production capacity per h

325 Kg

230V 50/60Hz mono-phase

600 x 600 mm

2100 mm

Up to 20

Versión 211: Fricción 
electro- magnética
ajustable  desde
el panel de control.

Version 211: Electro 
magnetic friction 
adjustable from control 
panel.

CSM 212 Advance
Versión con 99 ciclos de enfardado
y la posibilidad de programar ilimitada-
mente diferentes opciones.

Version with 99 pre-wrapping cycles and 
the possibility of programming unlimited 
number of options.

Opciones:

- Protección de ácidos.
- Mástil para cargas
  hasta 3.000 mm.
- Control con 99 
  programas.
- Corte de film 
  automático al final del
  ciclo.

Versión 212:
Sistema motorizado de 
pre-estirado con 3 rodillos 
controlados 
electrónicamente con 
relaciones intercambiables 
para ratio de pre-estirado:
150- 200- 250 %.

Version 212: Motorized 
pre-stretch system
with 3 driven rollers 
electonically controlled 
with interchangeable 
ratios: 150 - 200 - 250%.

Save your Money
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CSA 211/212 Advance Smart Technology
La máquina de brazo rotante, Compacta  y de alto 
rendimiento para envolver pallets con film estirable. 
De construcción robusta y fiable.

Compact, high performance rotating arm machi-
ne for wrapping pallets with stretch film. Reliable, 
robust construction.

Potencia total instalada

Total power installed

Tensión eléctrica estándar

Standard power supply

Protección del sistema 

eléctrico y motores

Protection on electric system 

& motors

Presión

Operating pressure 

(with top pressure)

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Altura estándar pallet

Max pallet height

Capacidad por h

Production capacity per h

min. 1.2 Kw - max. 2.2 Kw

230V mono-phase - 50/60 Hz - 6A

IP 54

6 bar

1000 x 1200 mm

2100 mm

Up to 20

Opciones:

- Protección de ácidos.
- Mástil para cargas 
  hasta 3.000 mm.
- Control peso film.
- Pisón estabilizador.
- Fijación a la pared.
- Sistema de nudo 
 (cordón).

Versión 211: Fricción electromagnética ajustable 
desde el panel de control.

Version 211: Electromagnetic friction 
adjustable from control panel.

1525 2410.53
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Panel control de 99 
programas de fácil uso.

Control panel 99 
programs easy-to-use.

Save your Money
Versión 212:
Sistema motorizado de 
pre-estirado con 3 rodillos 
controlados 
electrónicamente con 
relaciones intercambiables 
para ratio de pre-estirado:
150- 200- 250 %.

Version 212: Motorized 
pre-stretch system
with 3 driven rollers 
electonically controlled 
with interchangeable 
ratios: 150 - 200 - 250%.

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



CST 915 Save your Time
La CST 915 está diseñada para proporcionar un 
sistema de enfardado en línea con un tiempo de 
instalación corto.
El panel de control es de fácil uso y de fácil acceso 
a la información con respecto al consumo de film y 
número de pallets enfardados.

CTS 915 is designed as a turnkey system to provi-
de a compact in-line stretch wrapping system with 
a short installation time. 
The graphic interface is easy operated and with 
quick access to information regarding the film 
consumption, number of pallet wrapped.

Potencia total instalada

Total power installed

Tensión eléctrica estándar

Standard input voltage

Protección del sistema 

eléctrico y motores

Protection on electric system 

& motors

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Altura máx estándar pallet-

Standard pallet height

Peso máx. pallet

Max capacity

Diámetro plataforma

Table diameter

Velocidad máx. rotación

Maximum table rotation speed

Capacidad por h

Production capacity per h

Presión neumática

Operating pressure

2.5 (kW)

400V three-phase - 50 Hz - 6A

IP 54

1000 x 1200 mm

2500 mm

1500 Kg

1800 mm

12 rpm

Up to 15

6 bar pneumatic

Opciones:
 
- Versión inox.
- Protección de ácidos.
- Mástil para cargas 
  hasta 3.300 mm.
- Control peso film.
- Pisón estabilizador.
- Sistema de nudo 
 (cordón).

Panel control de 99 
programas de fácil uso.

Control panel 99 
programs easy-to-use.

Sistema motorizado de pre-estirado con 3 rodillos
controlados electrónicamente con ratios
intercambiables:150-200-250%.

Motorized pre-stretch system with 3 driven rollers 
electonically controlled with interchangeable ratios: 
150 - 200 - 250%.

Save your Money
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Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



CST 940 Strong as a Rock

Altura del transportador

Conveyor height

Velocidad máx. rotación

Maximum table rotation speed

Potencia total instalada

Total power installed

Tensión eléctrica

Standard power supply

Protección del sistema 

eléctrico y motores

Protection on electric system 

& motors

Presión

Operating pressure

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Dimensiones mín. pallet

Min pallet dimensions

Altura máx. estándar pallet

Max pallet height

Peso máx. pallet

Max pallet weight

Capacidad por h

Production capacity per h

400-500 mm

16 rpm

3 Kw – 5 Kw with Top

400 V – 50 Hz – 3 PH+N+G

IP 54

6 bar

1200 x 1400 mm

600 x 800 mm

2400 mm

2000 Kg

Up to 40

Panel de control equipado en su versión 
estándar con display operacional con 
pantalla táctil.

Control panel equipped in a standard 
version with a touch-screen operator 
Display.

CST940 está diseñada para ser integrada dentro 
de una línea totalmente automática completando un 
compacto sistema de enfardado con un reducido 
tiempo de instalación. El panel gráfico es fácil de 
manejar y con un rápido acceso a la información 
sobre el consumo del film y número de pallets 
enfardados.

CTS 940 is designed as a turnkey system to provi-
de a compact in-line stretch wrapping system with 
a short installation time. The graphic interface is 
easy operated and with quick access to information 
regarding the film consumption, number of pallet 
wrapped.

Opciones:
 
- Versión inox.
- Protección de ácidos.
- Alargamiento chasis.
- Mástil para cargas
  hasta 3.300 mm.
- Control peso film.
- Pisón estabilizador.
- Aplicador de 
  cantoneras.
- Sistema de nudo 
  (cordón).

Sistema motorizado de 
prestiro con 3 rodillos 
y 2 motores con ratio 
ajustable electrónic-
amente desde 120 a 
350% desde el panel de 
control.

Motoried pre-stretch 
system with 3 driven 
rollers and 2 motors 
adjustable between 120 
to 350 % from control 
panel.

Save your Money

Quality First
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Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



CSA 915 Save your Time
La máquina de brazo rotante compacta y de alto 
rendimiento para envolver pallets con film estirable.  

Compact, high performance rotating arm machine 
for wrapping pallets with stretch film.

Potencia total instalada

Total power installed

Tensión eléctrica

Standard input voltage

Protección del sistema 

eléctrico y motores

Protection on electric system 

& motors

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Altura máx. estándar pallet-

Standard pallet height

Peso máx. pallet

Max capacity

Velocidad máx. rotación

Maximum rotation speed

Capacidad por h

Production capacity per h

Presión neumática

Operating pressure

2.5 (kW)

400V three-phase - 50 Hz - 6A 

IP 54

1000 x 1200 mm

2400 mm

1500 Kg

12 rpm

Up to 15

6 bar pneumatic

Panel control de 99 
programas de fácil uso.

Control panel 99 
programs easy-to-use.

Opciones:

- Versión inox.
- Protección de ácidos.
- Sistema de peso
  integrado.
- Mástil para cargas
  hasta 3.000 mm.
- Control peso film.
- Pisón estabilizador.
- Sistema de nudo 
  (cordón).

24
90

17
34

2260 4690

3050

2300

13
0

13
0

17
13

99
1

42
24

15
20

12
60

11
00

2050

Save your Money
Sistema motorizado 
de pre-estirado con 3 
rodillos controlados 
electrónicamente con 
relaciones 
intercambiables para 
ratio de pre-estirado:
150- 200- 250 %.

Motorized pre-stretch 
system with 3 driven 
rollers electonically 
controlled with 
interchangeable ratios: 
150 - 200 - 250%.

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



CSA 955/965 High Performance
La máquina de brazo rotante para embalar pallets
con alto rendimiento. De construcción robusta y 
alta fiabilidad.

High performance rotating arm machine for wrap-
ping palletts with a strech film. Reliable, robust 
construction.

Altura del transportador

Conveyor height

Velocidad máx. rotación

Maximum rotation speed 

Potencia total – LS 

Total power installed - LS

Potencia total- HS

Total power installed - HS

Potencia total- HD

Total power installed - HD

Tensión eléctrica

Standard power supply

Protección del sistema 

eléctrico y motores

Protection on electric system 

& motors

Presión

Operating pressure

Velocidad máx. rotación

Max rotation speed

Capacidad por h

Production capacity per h

500 mm

25 rpm LS - 30 rpm HS - 34 rpm HD

3,5 Kw – 4,5 Kw with Top

4,5 Kw – 5,5 Kw with Top

5,0 Kw – 6,0 Kw with Top

400 V – 50 Hz – 3 PH+N+G

IP 54

6 bar

25 rpm (csa 955), 28 rpm (csa 965)

Up to 65

Dimensiones del producto / Product Dimensions

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Dimensiones mín. pallet

Min pallet dimensions

Altura máx.estándar pallet

STD pallet height

Capacidad de enfardado 

pallets/ h

Wrapping capacity pallets/h

1100 x 1300 mm

600 x 600 mm

2200 mm

Versión estándar con panel de control 
equipado con pantalla táctil.

Control panel equipped in a standard 
version with a touch-screen operator 
Display.

Opciones:

- Protección de ácidos.
- Mástil para cargas
  hasta 3.300 mm.
- Pisón estabilizador.
- Corte e insertado del
  film en el interior.
- Sistema de nudo 
  (cordón).
- Aplicador de 
  cantoneras.
- Dispensador de film
  superior.
- Extensión estructura 
  para grandes cargas.

Save your Money

19
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20402040

Ø 2830

3000
7080

55 pallet/h (CSA 955)

65 pallet/h (CSA 965)

Sistema motorizado de pre-estirado con 3 rodillos 
controlados electrónicamente con relaciones 
intercambiables para ratio de pre-estirado:
150- 200- 250 %.

Motorized pre-stretch system with 3 driven rollers 
electonically controlled with interchangeable ratios: 
150 - 200 - 250%.

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



CSA 975 Best Performance

Potencia total

Total power installed

Tensión eléctrica

Standard power supply

Protección del sistema 

eléctrico y motores

Protection on electric system 

& motors

Presión

Operating pressure

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Altura estándar pallet

Max pallet height

Peso máx. pallet

Max pallet weight

Velocidad máx. rotación

Max rotation speed

Capacidad por h

Production capacity per h

4 Kw

230V mono-phase - 50/60 Hz - 6A

IP 54

6 bar

1000 x 1200 mm

2100 mm

2000 Kg

35 rpm

Up to 75

Máquina de brazo rotante para altas producciones. 
Fiable y de robusta construcción.

High performance rotating arm machine for wrap-
ping palletts with a strech film. Reliable, robust 
construction.

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Dimensiones mín. pallet

Min pallet dimensions

STD altura pallet

STD pallet height

Capacidad de enfardado pallets/ h

Wrapping capacity pallets/h

1100 x 1300 mm

600 x 600 mm

2200 mm

75 pallet/h

Versión estándar con 
panel de control 
equipado con pantalla 
táctil.

Control panel equipped 
in a standard version 
with a touch-screen 
operator Display.

7080

30002040

42
00
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00
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Ø 2900

Opciones:

- Protección de ácidos.
- Mástil para cargas
  hasta 3.300 mm.
- Pisón estabilizador.
- Aplicador de 
  cantoneras.
- Corte e inserción 
  del film.
- Sistema de nudo 
  (cordón).
- Dispensador de film
  superior.
- Extensión de la
  estructura para 
  grandes cargas.

Save your Money

Sistema motorizado de 
pre-estirado con 3 rodillos 
controlados electrónicam-
ente con relaciones 
intercambiables para ratio 
de pre-estirado:
150- 200- 250 %.

Motorized pre-stretch 
system with 3 driven 
rollers electonically con-
trolled with interchange-
able ratios: 
150 - 200 - 250%.

Dimensiones del producto / Product Dimensions

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



CSA Twin Unique

Altura del transportador

Conveyor height

Velocidad máx. rotación

Maximum rotation speed

Protección del sistema 

eléctrico y motores

Protection on electric system 

& motors

Potencia total

Total power installed - 2HD

Tensión eléctrica

Standard power supply

Presión

Operating pressure

Velocidad máx. rotación

Max rotation speed

Capacidad de enfardado pallets/ h

Production capacity per h

500 mm

30 rpm

IP 54

4,5 Kw – 5,5 Kw with Top

400 V – 50 Hz – 3 PH+N+G

6 bar

28 rpm

Up to 95

Dimensiones std. máx. pallet

Max pallet dimensions

Dimensiones mín. pallet

Min pallet dimensions

STD altura pallet

STD pallet height

Capacidad de enfardado pallets/ h

Wrapping capacity pallets/h

1100 x 1300 mm

600 x 600 mm

2100 mm

95 pallet/h

Es una máquina compacta, con brazo rotante de 
alto rendimiento
Con doble rollos para embalar los pallets. 
Es una máquina fiable y muy robusta.

Compact, high performance rotating arm machine 
(patented) with double reels for wrapping pallets 
with stretch film. Reliable and robust 
construction.

95 pallets hora
95 pallet per hour

Versión estándar con panel 
de control equipado con 
pantalla táctil.

Control panel equipped in a 
standard version with a 
touch-screen operator 
Display.

Save your Money
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Opciones:

- Protección de ácidos.
- Estructura para pallets
  hasta 3.300 mm.
- Pisón estabilizador.
- Aplicador de cantoneras.
- Corte e inserción del film.
- Sistema de nudo 
  (cordón).
- Dispensador de film 
  superior.
- Extensión de la  
  estructura y brazo 
  para cargas mayores.

Patented system

Sistema motorizado de 
pre-estirado con 3 rodillos 
controlados electrónicam-
ente con relaciones 
intercambiables para ratio 
de pre-estirado:
150- 200- 250 %.

Motorized pre-stretch 
system with 3 driven 
rollers electonically con-
trolled with interchange-
able ratios: 
150 - 200 - 250%.

Dimensiones del producto / Product Dimensions

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



CSR/CSR Twin Unbelieveable
Se trata de la única máquina con un sistema de 
pre-estirado motorizado externo, sin colectores y 
escobillas/ anillos rozantes u otras soluciones 
complejas y costosas como generadores eléctricos.
Capacidad de producción hasta 140 pallets/ h al 
estar disponiblecon doble bobina.

The only machine with external pre-stretch drive sy-
stem, without electric sliding contacts/ slip rings or 
other complex and expensive solutions like electric 
generator. Available for output capacity up to 140 
pallet /h. Also available with double reels.

500 mm +/- 50

65 rpm 

IP 54

12 Kw - 13 Kw with Top

400 V – 50 Hz – 3 PH+N+G

6 bar

Min. 160% - Max. 300%

Up to 120 

Altura del transportador

Conveyor height std

Máxima velocidad de rotación del anillo

Maximum ring rotation speed

Protección del sistema 

eléctrico y motores

Protection on electric system 

& motors

Potencia total

Total power installed

Tensión eléctrica

Standard power supply

Presión

Operating pressure

Ratio pre-estirado

Pre-stretch ratio

Capacidad de enfardado pallets/h

Production capacity per h

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Dimensiones mín. pallet

Min pallet dimensions

STD altura pallet

Std pallet height

1200 x 1200 mm

1300 x 1100 mm

600 x 800 mm

2200 mm

Opciones:
 
- Protección de ácidos.
- Estructura para cargas 
  hasta 3.300 mm.
- Pisón estabilizador.
- Aplicador de cantoneras.
- Sistema de nudo 
  (cordón).
- Dispensador de film 
  superior.
- Elevador de pallets.
- Bobinas jumbo.
- Cambio de bobina 
  automático.

Versión estándar con panel de control 
equipado con pantalla táctil.

Control panel equipped in a standard 
version with a touch-screen operator 
Display.

Doble bobina.

Double reels.

Sistema externo de 
pre-estirado.

External pre-stretch dry 
system.

Save your Money

Patented system

140 pallets hora

140 pallet per hour

7080
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Dimensiones del producto / Product Dimensions

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



GL 2000/Twin More Than you expect
La GL 2000 ha estado desarrollada para alcanzar 
lasexigencias más estrictas de la industria.
La envoltura es muy rápida, flexible y puede manejar 
muchas medidas, incluidos productos que no cu-
brantodo el pallet, demandas en almacenes 
automatizados, tensión variable del film con
respectivos programas y pre-estirado ajustable, 
etc…

This GL 2000 has been developed to meet ever 
tougher demands from industry.
The wrapper is very fast, also flexible and can han-
dle: varying load sizes, including goods not covering 
the whole pallet, demands in automated storages, 
variable film tension in respective programme and 
adjustable prestretch etc.

Potencia total

Total power installed

Tensión eléctrica

Standard power supply

Protección del sistema 

eléctrico y motores

Protection on electric system 

& motors

Presión

Operating pressure

Dimensiones máx. pallet

Max pallet dimensions

Dimensiones altura pallet

Max pallet height

Capacidad de enfardado h

Production capacity per h

Velocidad

Speed

1.00 Kw

230V mono-phase - 50/60 Hz - 6A

IP 54

6 bar

1000/1200 x 1200/1400 mm

2500 mm

Up to 100

45 rpm

Opciones:

- Protección de ácidos.
- Para cargas hasta
 3.000 mm. de altura.
- Pisón estabilizador.
- Sistema de nudo 
 (cordón).
- Dispensador de film 
 superior.
- Elevador de pallets.
- Elevador de bobina.
- Señal finalización film.
- Control de 
  posicionamiento del  
  pallet.

Pantalla táctil Siemens.

Touch screen Siemens.

Doble bobina.

Double reel.

Save your Money

El Pre-estirado es ajustable (por cambio mecánico) 
desde: 1 a 400%. Diferenciado de un pallet a otro 
y reproducible desde el primer pallet. Sistema con 
patente aprobada.

Prestretch is adjustable (by gearbox) 
from 1 - 400%. Patent approved system.

2386

38
04

27
58

Especificaciones técnicas / Technical Characteristics



Versión anti-acido.

Anti acid version.

Opciones semi-automáticas C

Rampa de carga.

Ramp of loading.

Easy to Use
Panel de control de 99 programas de fácil uso.

Control panel 99 programs easy-to-use.

Sistema de pesaje integrado.

Integrated weighting system.

Versión inoxidable.

Inox version.

Corte automático del film al final del ciclo de 
enfardado.

Automatic Film cutting device at cycle end.

Transportador de rodillos no motorizados.

Non-motorized roller conveyor.

Versión congelado.

Freezer version.

Incremento de la altura útil y el diámetro de 
plataforma.

Increased hight and diameter.

Save your Money
Sistema de pre-estirado motorizado con 3 rodillos 
y 2 motores, con ratio ajustable electrónicamente 
entre 120 y 350% desde el panel de control.

Motorized pre-stretch system with 3 driven 
rollers and 2 motors adjustable between 120 to 
350 % from control panel.

Pisón estabilizador del pallet.

Pallet holder presser.

YEARSBetter Packaging Better Living



Opciones Automáticas YEARS

Save your Money
Bobinas jumbo.

Jumbo reel.

Save your Time
Cambio de bobina automático.

Automatic change reel.

Medidas especiales.

Special sizes.

Versión anti ácido.

Anti acid version.

Pisón estabilizador pallet.

Pallet top pressure unit.

Load Securement
Aplicador de cantoneras.

Corner applicator.

Dispensador de film superior.

Top cover.

Corte en movimiento, pinza recoge film y equipo de 
soldadura.

Moving cut, clump and weld unit.

Corte del fin y sujeción cola final en pinza para inser-
ción dentro del enfardado.

Clamp cut and tuck for threading the stretch film 
tide inside the wrap.

Sistema de cordón: reduce el film haciendo un cor-
dón para conseguir en cierta parte de la carga una 
estabilidad más efectiva.

Roping system: Reducing the Film with to form rope 
to ensure more effective load stabilization.

Better Packaging Better Living



Enfardadoras horizontalesS YEARS

Unidad de anillo totalmente automático: TC
- Máx. diámetro anillo de 2000 mm.
- Máx. 200 RPM
- Sin túnel de retracción, film estirable.

Fully automatic ring rolling unit: TC
- Max. Ring diameter of 2000 mm.
- Max. 200 RPM.
- No shrink wrap tunnel, but with film.

Unidad de anillo totalmente automático: AT A
- Anchura film 125-250 mm.
- Diámetro del cono de film 250 mm.
- Bajo mantenimiento
- Velocidad de rotación 200 rpm.

Fully automatic ring rolling unit: AT A
- Film width 125-250 mm.
- Film roll diameter 250 mm.
- Low maintenance.
- Rotational Speed 200 rpm.

Save your Money
La enfardadora horizontal de film CSHR es una máq-
uina sólida, robusta y está disponible con un anillo de 
diámetro de 2000 mm.

The fully automatic horizontal film wrapper CSHR is a 
very solid and robust machine and is available with a 
ring diameter of 2000 mm.

Save your Time
CSHR 2000.

CSHR 2000.

Unidad de anillo totalmente automático: BOX  A
- Diámetro anillo de 30 cm. a 1000 mm.
- Anchura film 125-250 mm.
- Diámetro del rollo de film 250 mm.
- Velocidad de rotación 120 rpm.

Fully automatic ring rolling unit: BOX A
- Ring diameter of 30 cm to 1000 mm.
- Film width 125-250 mm.
- Film roll diameter 250 mm.
- Rotational speed 120 rpm.
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Y aún más   S YEARS

La completamente nueva generación JP Nano TM 
es una impresora de inyección térmica de tinta 
creada por Cyklop.

CODING & MARKING: The all new genaration JP 
Nano TM thermal inkjet printer created by Cyklop.

CODIFICACIÓN & MARCAJE

Cyklop ofrece una amplia gama de máquinas 
precintadoras.
Máquinas semi o totalmente automáticas con los 
requerimientos de seguridad y fiabilidad mejores del 
mercado. 

TAPING: Cyklop offers a wide range of machines of 
its own production. Dispenser or automatic machi-
nes and matching gummed strips-plus dispenser 
and  automatic  self- adhesive tapes.

FLEJE

Cyklop es líder en máquinas de flejado automáticas 
(THE STRAPPING COMPANY). Toda una amplia 
gama para cubrir todas las industrias, desde el 
flejado de paquetería hasta los pallets o cargas más 
exigentes.

STRAPPING MACHINES: Cyklop is the leader in auto-
amatic strapping machines. 

MAQUINAS DE FLEJADO

Nuestro producto es líder en la dispensación de 
papel engomado. Aportamos un valor a nuestros 
clientes generando unos envíos más seguros a nivel 
de resistencia del embalaje y antirrobo, mejorando 
la imagen de nuestro producto y haciendo su com-
pañía más sensible al medio ambiente.

TAPE DISPENCERS: Cyklop offers a wide range of 
machines of its own production. Dispenser or 
automatic machines and matching gummed strips
plus dispenser and  automatic  self- adhesive tapes.

DISPENSADORES DE PAPEL ENGOMADO

Cyklop es líder en el flejado más convencional, 
cubriendo todas las necesidades del mercado con 
su línea de aparatos para fleje plástico o de acero.

TOOLS: Cyklop is the leader in autoamatic strapping 
machines. 

APARATOS

Cyklop es uno de los fabricantes líderes en fleje de plástico. 
Para tareas de flejado como paquetería o cajas (PP 
polipropileno)  como para garantizar la seguridad en sus pallets 
o cargas más exigentes  (PET polyester).

STRAP: Cyklop is one of the leading manufactures of plastic 
straps.For strapping tasks such as a bundling packages or 
sealing transport boxes (PP polypropilen)  and for securing 
pallets (PET polyester).

PRECINTADORAS

ZONA CYKLOP

Austria
Bélgica
Brasil
China 
India
España - comercial@cyklop.es
Italia
Alemania
Suecia
Dinamarca
Finlandia
Holanda 
Rusia 
UK
Singapur
Malasia
Tailandia
Indonesia

We Give the Costumers. . .      a Good Reason to Come Back
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Solución universal para el packaging en todas las etapas Usted cuida de sus productos, Cyklop cuida de su embalaje
Protect your values

Sus productos son identificables, están protegidos y seguros                  

YEARS

CODIFICACIÓN Y TRAZABILIDAD / CODING & TRACING PROTECCIÓN /          PROTECTING SEGURIDAD / SECURING

CODIFICACIÓN Y MARCAJE DISPENSADORES ENFARDADORAS   



Notes

Is Forever!


